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Année 2007-2008 Equations di�érentielles

Cours : Commentaires : Cours : Commentaires : Cours : Commentaires :

Méthode de Lagrange pour ré-
soudre une EDLS d'ordre 2 homo-
gène lorsqu'une solution est connue.

Equations à variables séparables.
Explication de la méthode d'Eu-
ler pour la recherche de solutions
approchées d'une équation di�éren-
tielle du premier ordre.

Exercice 1 : Exercice 1 : Exercice 1 :
Résoudre sur I =]

√
3, +∞[ l'équa-

tion

(t2 − 3)y′′ − 4ty′ + 6y =
(t2 − 3)3

t

(Rechercher des solutions polyno-
miales de l'équation homogène)

Résoudre sur tout intervalle I de R
l'équation

(2t + 1)y′′ + (4t− 2)y′ − 8y = 0

(Rechercher des solutions polyno-
miales ou de type t 7→ eαt)

Soit (E) l'équation :

t2y′′ − (t2 + 4t)y′ + (2t + 6)y = 0

1. Montrer que E admet des solu-
tions polynomiales.
2. Résoudre (E) sur C(R∗,R).
3. Résoudre (E) sur C(R,R).

Exercice 2 : Exercice 2 : Exercice 2 :

Trouver les solutions développables
en série entière autour de 0 de
l'équation di�érentielle suivante :

2ty′′ + y′ − y = 0

Trouver les solutions développables
en série entière autour de 0 de
l'équation di�érentielle suivante :

4t(1− t)y′′ + 2(1− 3t)y′ − y = 0

Trouver les solutions développables
en série entière autour de 0 de
l'équation di�érentielle suivante :

t(1− t)y′′ + (α− 3t)y′ − y = 0

avec α > 0.
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